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PODER LEGISLATIVO

CÂÍIIÂRÂ XIUNICIPAL DE ILHA DÂS FLORES - SE

Ata da sessão ordináÍia da Câmara Municipal de llha das Flores (SE)

como abaixo so lô:

No dia 19 do nÉs de Março do ano 2025 ás 09:00 horas, reuniram-se nêste
órgão sob a presidência do senhor José Gilvânio Rodrigues Dória, os senhores
vereadores: Manuela Pereira (vice-presidente), Maria C íccra Tenório da Silva
(14 secretária), Antônio Roberto Lisboa Filho (2o secretário), e os demais
vereadores: Michell Anderson Oliveira Feitoza, José Sebastião Filho, Wesley
lnocêncio de Bíto, Ariana lnocêncio de Brito e Renyson Tavares Henrique
Alves. Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão
ordinária. No pequeno expediente a primeira secretaria realizou a leitura da ata
da sessão anterior, leitura do Requerimento Legislativo coletivo de no0'l12025-
convocação do diretor-presidente da DESO para prestação de esclarecimento
sobre a falta de abastecimento de Água em llha das Flores. Projeto de Lei de
n" Q1l2O25 de autoria do Poder Legislativo reconhece com de utilidade publica
municipal a "Liga da Copa União de Futebol do Baixo São Francisco" e dá
ouúas providências. Projeto de n'02Í2025 do poder legislaüvo reconhece como
de utilidade publica municipal a "Associação Unidos do Velho Chico" e dá
outras providências. Decreto Legislativo no04l2025 dispõe sobre a concessão
de titulo de Cidadão ao senhor Paulo Cesar da Silva Gonçalves, e dá outras
providências, de autoria da vereadora Manuela Pereira, lndicação de
no311202í que seja feito a refoÍma das Praças do Munictpios de autoriâ da
vereadora Manuela Pereira, indicação de no32l202íque seja feito â
Urbanização do beco de Dona Nisinha no Povoado Serrão que liga a rua do
Campo do Guarani de autoria do vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza,
lndicação de no33/2025-que seja feito a Pavimentação das Ruas do Antigo
Teneno de Leandro Rocha no povoado Serrão, de Autoria do vereador Michell
Anderson Oliveira Feitoza, lndicação de n"341202íque seja feito a
Pavimentação a parelelepípedo da estrada vicinal por trás do povoado Bongue
até a oficina de Robinho de autoria do vereador Michell Anderson Oliveira
Feitoza, lndicação de No35/202S a implemêntação dê um sistema de avalieção
de atendimento nas Unidades de saúde do Município de Autoria do vereador
Renyson Tavares Henrique Alves. Na ordem do dia o senhor presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei de no 0112025 e no02l2O25 de autoria do
poder Legislativo e o Requerimento Legislativo de no01/2025 de autoria do
poder legislativo. O vereador Renyson Tavares Henrique Alves salientou que
os seus pro.ietos são de suma impoÍtância para a nossa população tanto
quanto o projeto de no01l2025 como o de nn2l2025 de sua autoria, e o
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Requerimento Legislativo e como eu falei na sessão anterior, venho aqui conEr-
com o apoio de todos os nobres parlamentares com seus votos favoráveis. A
vereadora Maria Cícera Tenório da Silva saudou a todos e parabenizou o
vereador Renyson Tavares Henrique Alves pelos brilhante projetos posto na

casa do povo. A vereadora Ariana lnocêncio de Brito saudou a todos
parabenizou também o vereador Rênyson Tavares Henrique Alves por seus
projetos que foram muito bem executado. A vereadora Manuela Pereira
saudou a todos e parabenizou o vereador Renyson Tavares Henrique Alves
pelos seus dois projetos, todos os dois de utilidade pública trazendo benefícios
legais, fiscais, e institucionais, para o nosso povo. O vereador Antônio Roberto
Lisboa Filho saudou a todos e sêm muitas palavras salientou que os projetos

citados na casa cada um deles tem sua importância e já antecipou seu pare@r
favorável, e tamkÉm quanto à questão da falta de água, como a vereadora
Manuela falou Já foi debatido aqui nesta casa na sessão passada que é um

assunto de extrema importância. O vereador José Sebastião Filho saudou a

todos na casa do povo parabenizou o vereador Renyson em relação aos
projeto que são de suma importância para a nossa populaçâo. O presidente em
posse da palavra sede a palavra para o presidente da quadrilha do velho
Chico, onde agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação do projeto, lsso
significa muito para a nossa quadrilha Como já foi citado, ela vem há mais de
12 anos Íomentando a cultura do nosso município, dando incentivo aos jovens.

Sem mas explanaçôes, o senhor presidente colocou em votação o projeto de
número 01/2A25, de autoria do poder Legislativo, onde foi aprovado com sete
voto6 a favor e uma abstenção. proieto de n"O2l2O25 do poder Legislativo, em
votação, onde Íoi aprovado por unanimidade. Requerimento legislativo de
no01/2025 de autoria do vereador Renyson Tavares Henrique Alves em
votâçâo onde foi aprovado poÍ unanimidade. O prêsidente em possê da palavra

colocou o Dêcreto Legislativo de no04l2025 e a indicâção de no3'l/2025 de
autoria da vereadora Manuela pereira em discussão. A vereadora saudou a
todos e salientou que e um privilegio poder cllocer tal Decreto na ctrsa do povo

onde dar um titulo de cidadão llha Florence a uma pessoe da qual admiro muito
desde já conto com o apoio dos nobres parlamentares, e a indicação de
nurnero 3112025 e de suma importância para a nossa população. O vereador
Antônio Roberto Lisboa Filho saudou a todos e parabenizou a vereadora
Manuela Pereira por esse titulo de cidadão a uma pessoa que só vem
fabelhedo em prol do bem da nossâ comunidade, quanto a indicâção dê
n"3112025 salientou que e de suma importância. Os senhores vereadores
Ariane lnocêncio de Brito, José Sebastião Filho saudaram a todos e
parabenizaram e vereedora Manuela Pereira pelo titulo de cidadão citado na

casa do povo e por sua indicação de no312025 que e de suma importância
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para a populacfro e já anteciparam seus pareceres Íavoráveis. A vereadora
Maria Cícera Tenório da Silva parabenizou a vereadora Manuela Pereira pela

brilhante iniciativa de assim dar um título de cidadão ao doutor Paulo, bem
merecido e já antecipou seu parecer favorável. O vereador Wesley lnocêncio
de Brito parabenizou a vereadora Manuela pela brilhante indicação, e pelo

título de cidadão ao senhor Paulo César da Silva Gonçalves, e já antecipou seu
pareoer favorável. O vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza saudou a
todos, e parabenizou a vereadora Manuela por tal Titulo a uma pessoa que só
vem prestando relevante serviço à comunidade de llha da Flores, e a
indicação de no31f2O25 sem dúvida nenhuma e de suma importância para bem
do povo e já antecipou seu pare@r favorável. O presidente em posse da
palavra sem mas explanaçÕes colocou o Decreto Legislativo de no04/2025 e a
indicação de no3112025 de Autoria da vereadora Manuela Pereira em votação,
onde foram aprovado por unanimidade. O senhor Paulo em uso da tribuna
saudou a todos e agradecêu por cada palavras dos nobres parlamentares ao
seu respeito. O presidente Passou a palavra ao vereador Michel Anderson
Oliveira para que ele possa falar um pouco das suas três indicaçôes de
no3212O25, 3312025 e Ul2O25 dê sua eutoria. O vereador Michell Anderson
Oliveira Feitozâ saudou a todos ê salientou que as indi@ções posta nâ case do
povo e de extrema importância para qualidade de vida da nossa população,
pediu o apoio dos nobres parlamentares para a aprovação de suas indicaçÕes.
O vereador Antônio Roberto Lisboa Filho saudou e todos mais uma vez,
parabenizou o vereador Michel por suas indicações que são de suma
importância para a noss€l populaÉo. A vereadora Ariana lnocêncio de Brito
saudou a todos parabenizou o vereador Michel por essas três indicações,
sempre pensando no bem-estar da população e já antecipou seu voto
Íavorável. O vereador Renyson Tavares Henrique Alvês saudou a todos e
parabenizou o vereador Michell por suas indicações que são de suma
importância para o nosso povo, e dede já antecipou seu pare@r favorável. O

vereador José Sebastião Íilho saudou a todos e parabenizou o autor das
indicações citadas na casa do povo é já antecipou seu parecer favorável. A
vereadora Maria Cícera Tenório da Silva parabenizou o vereador Michel
Anderson Oliveira Feitoza pelas brÍlhantes indícaçÕes que são de suma
importância para o povo daquela localidade, desde já antecipou seu parecer
favorável. O presidente parabenizou o vereador Michell Anderson Oliveira
Feitoza por sues indicâçõês e êolocru em voteção a indiceçâo de no32Í2i25,
3312025 e 3412425 de autoria do vereador Michell Anderson de Oliveira Feitoza
onde foram aprovada por unanimidade. O Presidente colocou a lndicação de
no35t2O25 de autoria do vereador Renyson Tavares Henriquê Alves em
discussão. O vereador Renyson Tavares Henrigue Alves saudou a todos
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salientou sobre sua indicação de número 3512025, é salientou que e de
extrema importância para a nossa população. A vereadora Maria CÍcera
Tenório da Silva, Ariana lnocêncio de Brito, Antônio Roberto Lisboa Filho,

Manuela Pereira, saudaram a todos e parabenizaram o vereador autor da
indicação de no35l2025 que e de extrema importância para o povo ilha

Florence é já anteciparam seus parecerês favoráveis. O vereador José
Sebastião Filho saudou mais uma vez e parabenizou o vereador Renyson
Tavares Henrique Alves da grande importância dessa indicaçâo, que Vossa
Excelência, está colocando nessa casa e já antecipou seu parecer favorável. O
vereador Michel Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos e parabenizou o

excelentíssimo senhor vereador Renyson Tavares Henrique Alves por essa
indicação que e de suma importância para o nosso povo. sem mas
explanações o Presidente colocou a indicação de nô 352025 de autoria do
vereâdor Renyson Tavares Henrique Alves em votação, onde foi aprovado por

unanimidade. Na explicação pessoal o presidente franqueou a palavra para os
parlamentares se pronunciarem. A vereadora Manuela Pereira saudou a todos
é agradeceu pelos votos favoráveis em sua indicação e pelo titulo de cidadão
ao senhor Paulo, e também deixou Registrado que seu voto de abstenção ao
projeto Da Liga, não sou contra ao projeto eu sou contra que a Íinal Seja em
Neópolis Mesmo porque somos daqui Somos patrocinadores, então nada mais
justo que a final seja aqui no nosso municipio. O vereador Antônio Roberto
Lisboa Filho saudou a todos agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho na

casa do povo, Parabenizou também Manuela Pereira por ter dado o título de
cidadão,ao senhor Paulo, realmente bem merecido Parabenizou também aos
dois aniversariantes, Roosevelt e Délita. O vereador Wesley lnocêncio de brito
agradeceu primeiramente a Deus, por dar força, coragem e perseverança,

Parabenizou os nove vereadores por conduzir a sessão em paz e tambem
parabenizou o presidente pela postura que vem conduzindo a casa do povo. O

vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos e fez o uso da
tribuna para ressaltar algumas de suas falas, e levantamento do lnstituto
França, onde foÍam pesquisadas em nossa cidade e em todo o Estado de
Sergipe a avaliação do nosso prefeito Robson Martins, prefeito que está com a
avaliaçâo de 72,560/o. Resaltou isso só Íoi uma avaliação mosúando o
compromisso e a afirmação de que estamos trilhando no caminho certo, uma
cidade que está crescendo a cada dia e se desenvolvendo e como não poderia

deixar de registrar essas avaliações, Parabenizou também a vereadora pelo

brilhante título dê cidadão, ao doutoÍ Paulo. Nada mas havendo a ser tratado
foi encerrada a sessão onde será lavrada, e após aprovada será assinada pelo
presidente e pela primeira secretária.
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JosÉ ctLVÂ ro RoDRTGUES DóR|A
PRESIDENTE 1. sECREÍARIA
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